
Auswertung NORI will's wissen 

Die LWB Fachstellen NW, OW und UR haben mittels einer online Befragung 

Rückmeldungen zum NORI Kursprogramm eingeholt und erfragt, ob das gedruckte 

Kursprogramm weiterhin erwünscht sei. 

 

In welchem Kanton unterrichten Sie? 

 

Es sind total 710 Rückmeldungen aus allen drei Kantonen getätigt worden, was 

einem Rücklauf von rund 35% entspricht. 

Ich nutze das gedruckte Kursprogramm… 

 

Das gedruckte Kursprogramm wird mit 68% vorwiegend für die Kursauswahl und die 

Planung der Weiterbildung verwendet.  
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Fast die Hälfte der Rückmeldenden möchten weiterhin ein gedrucktes Kursprogramm 

erhalten. Für 35% genügt das Kursprogramm als pdf.Download und für 16% der 

Antwortenden würde ein gedrucktes Kursprogramm im Schulhaus/Lehrpersonen-

zimmer ausreichen.  

Das NORI Kursprogramm deckt meinen Bedarf an Weiterbildungen ab. 

 

Das NORI Kursprogramm deckt für 32% der rückmeldenden Personen den 

Weiterbildungsbedarf ab und für 52% eher ab. 

Schlussfolgerung aus der Befragung: Das gedruckte NORI Kursprogramm wird 

weiterhin erstellt und verteilt.  

Die LWB Fachstellen bedanken sich für die Rückmeldungen und Hinweise, die sie in 

die weitere Planung einbeziehen werden.  
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